

---

## **В Курагинском районе устанавливаются обстоятельства утопления в водоеме полуторогодовалого мальчика**

19 июня 2016 года в следственные органы поступило сообщение об обнаружении в пруду «Боинский», расположенном в 500 метрах от города Артемовск, тела полуторогодовалого мальчика без внешних признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится проверка.

По предварительным данным, 19 июня в вечернее время 40-летняя женщина с двумя детьми и тремя знакомыми мужчинами приехала на пруд. Пока мужчины доставали из машины вещи, женщина с детьми пошла в сторону леса. Она на несколько минут отвлеклась, после чего обнаружила отсутствие сына. Мужчины бросились обследовать акваторию пруда, где и обнаружили ребенка без признаков жизни.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результат проверки будет принято процессуальное решение.

20 Июня 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1048122>